

На творческие гастроли

22 мая спектаклем «Остров Афродиты» Владимирский областной театр драмы им. А. В. Луначарского начинает свои гастроли в городе Гусь-Хрустальный в клубе им. Ленина.

Театр приезжает на гастроли в полном составе. Мы располагаем интересными творческими кадрами, среди которых хочется отметить: заслуженного артиста РСФСР А. А. Евдокимова, работающего в нашем театре 25 лет и создавшего много интересных образов классического и современного репертуара, заслуженного деятеля искусств МАССР Ивана Степановича Бабенко—режиссера и исполнителя роли В. И. Ленина в спектакле «Этих дней не смолкнет слава» и режиссера спектакля «Остров Афродиты».

Среди мастеров театрального искусства зрители вновь встретятся с Фаиней Николаевной Фомичевой, с Лаймой Петровной Степановой, с Антониной Григорьевной Штыновой, с Ольгой

Владимировной Денисовой, с Ильей Исуповичем Туйметовым, с Николаем Александровичем Теньгаевым и с другими, уже знакомыми артистами, а также познакомятся с нашим новым молодым пополнением, среди которого артисты Галина Иванова, Борис Иванов, Александр Четников и другие.

Творческий коллектив возглавляет заслуженный артист РСФСР Василий Кузьмич Данилов. Им поставлены спектакли «Опасный возраст» и «Гочка опоры». Художественное оформление спектаклей сделано художниками театра А. А. Ландышевым, Н. С. Луговской и В. Л. Темплиным.

Гастроли продлятся по 28 мая. В период гастролей коллектив театра проведет ряд встреч на предприятиях и в учреждениях.

Добро пожаловать, дорогие товарищи, на наши спектакли.

Н. СОРОКИН,
директор театра.

„НОММУНИСТ“

г. Гусь-Хрустальный

12 МАЯ 1961